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(Az ülés kezdetének időpontja: 15 óra 10 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. VEJKEY IMRE (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Meghívottak! Köszöntöm a bizottság valamennyi 
megjelent tagját és a meghívottakat. A bizottság ülését ezennel megnyitom. 

Ismertetem a helyettesítések rendjét: Demeter Zoltán képviselőtársunk 
helyettesíti Vigh Lászlót, és Kovács Zoltán alelnök úr helyettesíti Vitányi István alelnök 
urat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. 

Most soron következik mai ülésünk napirendjének megállapítása. Napirendi 
javaslat módosítására irányuló kezdeményezés nem érkezett. Kérdezem tehát 
képviselőtársaimat, hogy ki támogatja a napirendi javaslat elfogadását. Kérem, hogy 
kézfelemeléssel szavazzanak! Ki fogadja el? (Szavazás.) Ki nem? (Senki sem 
jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Senki sem jelentkezik.) Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 9 igen szavazattal, nulla nem és 
nulla tartózkodás mellett a napirendi javaslatot elfogadta.  

Magyarország Alaptörvényének tizedik módosítása címmel 
benyújtott T/25. számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  

Soron következik az 1. napirendi pontunk, a Magyarország Alaptörvényének 
tizedik módosítása címmel benyújtott T/25. számú törvényjavaslat részletes vitájának 
kijelölt bizottságként történő lefolytatása. Köszöntöm az előterjesztő kormány 
képviseletében Répássy Róbert államtitkár urat, az Igazságügyi Minisztérium részéről.  

Mivel az előterjesztéshez képviselői módosító javaslat nem érkezett, és a 
bizottság sem kíván saját módosítási szándékot megfogalmazni, ezért a részletes vita 
egy szakaszból áll. 

Megnyitom a részletes vitát, vagyis a törvényjavaslatnak a határozati házszabály 
44. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban meghatározott szempontok szerinti vizsgálatát.  

Kérdezem az előterjesztő kormányt, hogy álláspontja szerint a javaslat megfelel-
e a házszabály rendelkezéseinek.  

 
DR. RÉPÁSSY RÓBERT államtitkár (Igazságügyi Minisztérium), előterjesztő: 

Igen, megfelel a határozati házszabály rendelkezéseinek. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen, államtitkár úr. A vitát megnyitom. Kérdezem, hogy 

ki kíván hozzászólni. (Senki sem jelentkezik.) Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom. 
Kérdezem a bizottságot, hogy véleményük szerint megfelel-e a javaslat a 

házszabály rendelkezéseinek. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! Ki ért egyet vele? 
(Szavazás.) Ki nem? (Senki sem jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nulla nem szavazat ellenében 
és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az előterjesztés megfelel a házszabály 44. § 
(1) bekezdés a)-d) pontjaiban foglaltaknak. 

Most a részletes vita lezárásáról kell szavaznunk. Kérdezem tehát a bizottságot, 
hogy lezárja-e az előterjesztés részletes vitáját, amely a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról való döntés is egyben. Kérem, szavazzanak! Ki támogatja? 
(Szavazás.) Ki nem? (Senki sem jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nulla nem szavazat ellenében 
és 1 tartózkodás mellett a részletes vitát lezárta, a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról döntött. 

Mivel a vitában hozzászólás nem volt, így sem többségi, sem kisebbségi előadó 
állítására nincs lehetőség.  
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Ezzel a napirendi pont tárgyalását lezárom. Köszönjük szépen, de a következő 
napirendi pontnál is államtitkár úr lesz. 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény módosításáról szóló 
T/26. számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  

Soron következik a 2. napirendi pontunk, a katasztrófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 
módosításáról szóló T/26. számú törvényjavaslat részletes vitájának kijelölt 
bizottságként történő lefolytatása. Ismételten köszöntöm Répássy Róbert államtitkár 
urat, az Igazságügyi Minisztérium részéről. 

Mivel az előterjesztéshez képviselői módosító javaslat nem érkezett, és a 
bizottság sem kíván saját módosítási szándékot megfogalmazni, ezért a részletes vita 
ismét csak egy szakaszból áll.  

Megnyitom a részletes vitát, vagyis a törvényjavaslatnak a határozati házszabály 
44. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban meghatározott szempontok szerinti vizsgálatát.  

Kérdezem az előterjesztő kormányt, hogy álláspontja szerint a törvényjavaslat 
megfelel-e a házszabályi rendelkezéseknek.  

 
DR. RÉPÁSSY RÓBERT államtitkár (Igazságügyi Minisztérium): Igen, megfelel.  
 
ELNÖK: Köszönöm szépen, államtitkár úr. A vitát megnyitom. Kérdezem, hogy 

ki kíván hozzászólni. (Senki sem jelentkezik.) Jelentkezőt nem látok, a vitát lezárom. 
Kérdezem a bizottságot, hogy véleményük szerint megfelel-e a törvényjavaslat a 

házszabály rendelkezéseinek. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! Ki ért egyet vele? 
(Szavazás.) Ki nem? (Senki sem jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nulla nem szavazat ellenében 
és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az előterjesztés megfelel a házszabály 44. § 
(1) bekezdés a)-d) pontjaiban foglaltaknak. 

Most a részletes vita lezárásáról kell szavaznunk. Kérdezem a bizottságot, 
lezárja-e az előterjesztés részletes vitáját, amely a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról való döntés is egyben. Kérem, szavazzanak! Ki ért egyet ezzel? 
(Szavazás.) Ki nem? (Senki sem jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nulla nem szavazat 
ellenében, 1 tartózkodás mellett a részletes vitát lezárta, a részletes vitáról szóló 
bizottsági jelentés benyújtásáról döntött.  

Mivel a vitában hozzászólás nem volt, így sem többségi, sem kisebbségi előadó 
állítására nincs lehetőség. 

Köszönjük szépen államtitkár úr megjelenését, további szép napot kívánunk. 
Ezzel a napirendi pontot lezárom. (Dr. Répássy Róbert távozik az ülésről.)  

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő szabályozási 
kérdésekről szóló T/27. számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  

Soron következik a 3. napirendi pontunk, a veszélyhelyzet megszűnésével 
összefüggő szabályozási kérdésekről szóló T/27. számú törvényjavaslat részletes 
vitájának kijelölt bizottságként történő lefolytatása. 

Tisztelettel köszöntöm az előterjesztő kormány képviseletében Orbán Balázs 
miniszterhelyettes urat, a Miniszterelnökség részéről és kollégáit. 

Megnyitom a részletes vita első szakaszát, vagyis a törvényjavaslatnak a 
határozati házszabály 44. § (1) bekezdés a)-d) pontjai meghatározott szempontok 
szerinti vizsgálatát.  
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Kérdezem elsőként az előterjesztő kormányt, hogy álláspontja szerint a javaslat 
megfelel-e a házszabály rendelkezéseinek. 

 
DR. ORBÁN BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség), előterjesztő: Jó napot 

kívánok! Köszönöm a szót. Megítélésünk szerint megfelel. 
 
ELNÖK: Nagyon szépen köszönöm, miniszterhelyettes úr. A vitát megnyitom. 

Kérdezem, hogy ki kíván hozzászólni. (Senki sem jelentkezik.) Jelentkezőt nem látok, 
a vitát lezárom. 

Kérdezem a bizottságot, hogy véleményük szerint megfelel-e a törvényjavaslat a 
házszabály rendelkezéseinek. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! Ki ért egyet ezzel? 
(Szavazás.) Ki nem? (Senki sem jelentkezik.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nulla nem szavazat ellenében 
és 1 tartózkodás mellett megállapította, hogy az előterjesztés megfelel a házszabályi 
rendelkezéseknek. 

Mivel az előterjesztéshez módosító javaslatok érkeztek, áttérünk a háttéranyag 
megvitatására, amelyet a bizottság tagjainak kiosztottunk. A háttéranyag egymással 
összefüggő 1-2., 4-5. és 8. pontjai következnek. A módosító indítványt Kordás László, 
DK, és képviselőtársai nyújtották be. DK-s képviselők nincsenek jelen most az ülésen. 

A kormányt kérdezem, hogy mi az álláspontja a háttéranyag ezen pontjairól. 
 
DR. ORBÁN BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség), előterjesztő: Nem 

támogatjuk. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, hogy ki kíván 

hozzászólni. (Senki sem jelentkezik.) Jelentkezőt nem látok, a vitát e vonatkozásban 
lezárom. 

A szavazás következik. Kérdezem képviselőtársaimat, elfogadják-e a 
háttéranyag hivatkozott pontjait, amelyeket a kormány nem támogatott. Kérem, 
kézfelemeléssel szavazzanak! Ki ért egyet vele? (Szavazás.) Ki nem? (Szavazás.) Ki 
tartózkodott? (Senki sem jelentkezik.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 1 igen szavazattal, 8 nem szavazat ellenében és 
nulla tartózkodás mellett a háttéranyag hivatkozott pontjait nem fogadta el. 

Most a háttéranyag 3. pontja következik. A módosító indítványt Z. Kárpát 
Dániel, Jobbik, képviselő nyújtotta be. A képviselő úr nincs jelen.  

Most a kormányt kérdezem, mi az álláspontja a háttéranyag ezen pontjáról.  
 
DR. ORBÁN BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): Nem támogatjuk. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, ki kíván hozzászólni. 

(Nincs ilyen jelzés.) Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
Szavazás következik. Kérdezem képviselőtársaimat, elfogadják-e a háttéranyag 

hivatkozott pontját, melyet a kormány nem támogat. Kézfelemeléssel szavazzanak! Aki 
igen? (Szavazás.) Aki nem? (Szavazás.) És aki tartózkodott? (Nincs ilyen jelzés.) 
Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 1 igen szavazattal, 8 nem szavazat ellenében és 
nulla tartózkodás mellett a háttéranyag hivatkozott pontját nem fogadta el. 

Most a háttéranyag egymással összefüggő 6. és 7. pontjai következnek. A 
módosító indítványt dr. Harangozó Tamás, MSZP, képviselő nyújtotta be. A képviselő 
úr nincs jelen.  

A kormányt kérdezem, mi az álláspontja a háttéranyag ezen pontjáról.  
 
DR. ORBÁN BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): Nem támogatjuk. 
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ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, ki kíván hozzászólni? 

(Nincs ilyen jelzés.) Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
Szavazás következik. Kérdezem képviselőtársaimat, elfogadják-e a háttéranyag 

hivatkozott pontjait, melyeket a kormány nem támogat. Kérem, kézfelemeléssel 
szavazzanak! Aki igen? (Szavazás.) Aki nem? (Szavazás.) És aki tartózkodott? (Nincs 
ilyen jelzés.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 1 igen szavazattal, 8 nem szavazat ellenében és 
nulla tartózkodás mellett a háttéranyag hivatkozott pontjait nem fogadta el. 

Mivel a bizottság a módosító javaslatokat nem fogadta el, és további módosítási 
szándékot nem fogalmazott meg, ezért a részletes vitát lezáró módosító javaslatot nem 
nyújt be. 

Most a részletes vita lezárásáról kell szavaznunk. Kérdezem tehát a bizottságot, 
lezárja-e az előterjesztés részletes vitáját, amely a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról való döntés is egyben. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! Aki 
egyetért ezzel? (Szavazás.) Aki nem? (Nincs ilyen jelzés.) És aki tartózkodott? 
(Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodás mellett a részletes vitát lezárta, és a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról döntött. 

Mivel a vitában hozzászólás nem volt, így sem többségi, sem kisebbségi előadó 
állítására nincs lehetőség. Ezzel ezt a napirendi pontot is lezárom. 

Egyes törvényeknek a Magyarország minisztériumainak 
felsorolásáról szóló 2022. évi … törvényhez kapcsolódó 
módosításáról szóló T/48. számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)   

Soron következik 4. napirendi pontunk, az egyes törvényeknek a Magyarország 
minisztériumainak felsorolásáról szóló 2022. évi törvényhez – ezt még nem tudjuk, 
még ki van pontozva - kapcsolódó módosításról szóló T/48. számú törvényjavaslat 
részletes vitájának kijelölt bizottságként történő lefolytatása.  

Az Országgyűlés a tegnapi napon az előterjesztő kormány kezdeményezésére az 
indítványt sürgős tárgyalásba vette, ezért kerül sor a mai napon a javaslat részletes 
vitájára. Ismét tisztelettel köszöntöm Orbán Balázs miniszterhelyettes urat és kollégáit 
a Miniszterelnökség képviseletében. Mivel az előterjesztéshez képviselői módosító 
javaslat nem érkezett és a bizottság sem kíván saját módosítási szándékot 
megfogalmazni, ezért a részletes vita egy szakaszból áll.  

Megnyitom a részletes vitát, vagyis a törvényjavaslatnak a határozati házszabály 
44. § (1) bekezdés a-d) pontjaiban meghatározott szempontok szerinti vizsgálatát. 
Kérdezem elsőként az előterjesztő kormányt, hogy álláspontja szerint a javaslat 
megfelel-e a házszabályi rendelkezéseknek. 

 
DR. ORBÁN BALÁZS államtitkár (Miniszterelnökség): Megfelel. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. A vitát megnyitom. Kérdezem, ki kíván hozzászólni. 

(Nincs ilyen jelzés.) Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom, és kérdezem a bizottságot, véleményük szerint megfelel-e a 

törvényjavaslat a házszabály rendelkezéseinek. Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! 
Aki egyetért vele? (Szavazás.) Aki nem? (Nincs ilyen jelzés.) És aki tartózkodott? 
(Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodás mellett megállapította, hogy a törvényjavaslat megfelel a házszabály 
rendelkezéseinek. 



9 

Most a részletes vita lezárásáról kell szavaznunk. Kérdezem tehát a bizottságot, 
lezárja-e az előterjesztés részletes vitáját, amely a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról való döntés is egyben.  

Kérem, kézfelemeléssel szavazzanak! Aki igen? (Szavazás.) Aki nem? (Nincs 
ilyen jelzés.) És aki tartózkodott? (Szavazás.) Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a bizottság 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodás mellett a részletes vitát lezárta, és a részletes vitáról szóló bizottsági 
jelentés benyújtásáról döntött. 

Mivel a vitában hozzászólás nem volt, így sem többségi, sem kisebbségi előadó 
állítására nincs lehetőség. Ezzel ezt a napirendi pontot is lezárom. Köszönöm szépen 
miniszterhelyettes úrnak és kollégáinak a részvételét az ülésünkön. További szép napot 
kívánunk!  

Egyebek 

Rátérünk utolsó napirendi pontunk, az egyebek megtárgyalására. Kövér László 
házelnök úr állásfoglalás kialakítására irányuló felkéréssel fordult az Igazságügyi 
bizottsághoz mint házszabály-értelmezésért felelős bizottsághoz abban a kérdésben, 
hogy Hadházy Ákos független képviselő eskütételének pótlására a jogszabályi 
rendelkezések figyelembevételével milyen határidőben kell sort keríteni. 

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy a bizottság következő ülésére 2022. 
május 19-én, csütörtökön, 11 órai kezdettel kerül sor, amelyen miniszterjelölti 
meghallgatásokat folytatunk le.  

Kérdezem a bizottság tagjaitól, van-e az egyebek között bármilyen további 
javaslatuk vagy észrevételük. (Nincs ilyen jelzés.) Nincs. Köszönöm.  

Az ülés berekesztése 

Amennyiben nincs, a bizottság ülését berekesztem. További szép napot kívánok 
mindenkinek! Köszönöm megjelenésüket, és elnézést a késésért. 

 

(Az ülés befejezésének időpontja: 15 óra 26 perc)  

 

 

Dr. Vejkey Imre 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Szűcs Dóra és Madarász Mária 

 


